

当年捡破烂大学生 如今韩国当选总统

大国家党候选人李明博当选韩国下任总统 韩国总统卢武铉对他表示祝贺

韩国 19 日举行总统选举,韩国中央选举管理委员会当晚宣布,大国家党候选人李明博当选韩国新一任总统。青瓦台总统府当晚发表公报称,卢武铉总统向李明博表示祝贺,也向其他候选人表示慰问。公报称政府尊重国民在选举中做出的选择。公报称,本次总统选举的过程是公正的。当年曾经靠捡破烂上大学的总统候选人李明博终于赢得大选。

李明博选票过半

投票当地时间 6 时开始,18 时结束。计票工作在投票站关闭半小时后展开,至 21 时 30 分(北京时间 20 时 30 分),大国家党总统候选人李明博获得 46.9% 的选票,大幅领先于主要对手、大统合民主新党候选人郑东泳的 27.6%。

韩国中央选举管理委员会当晚宣布,李明博当选韩国新一任总统。韩国总统卢武铉 19 日晚祝贺大国家党候选人李明博当选韩国新一任总统。

这是韩国 1987 年恢复总统直选以来的第 5 次总统大选。在韩国 4900 万人中,大约 3700 多万人有投票资格。

根据韩国广播公司(KBS)和文化广播公司(MBC)两家大型电视台联合开展的出口调查,李明博获得大约 50.3% 的支持率,郑东泳的支持率约为 26%,独立候选人李会昌则得到 13.5% 选民青睐。KBS 认为,李明博“赢定了”。

这两家电视台调查了大约 7 万名选民,误差率大约为 1%。这一调查结果与汉城广播公司(SBS)和 YTN 新闻电视台的出口调查结果接近,在这两家电视台所做的调查中,李明博的支持率分别为 51.3% 和 49%。

在出口调查结果公布同时,大国家党在首都首尔的总部内外爆发出一片欢呼声。支持者和工作人员高喊“胜利”和“李明博总统”,随即在党总部外开始庆祝。他们中不少人身穿大国家党标志性的天蓝色上衣,头戴红色圣诞帽,一些西装革履的大国家党官员也系上了天

蓝色围巾。他们列队组成“人龙”,高喊口号庆祝胜利。

郑东泳于当晚承认失败。他说:我接受人民的选择。”并称李明博为“当选总统”。

投票率历史最低

尽管根据出口调查,李明博得票率远远高出竞争对手,但根据韩国中央选举委员会公布的数据,这次选举的投票率只有 62.9%,创下了历史新低。

当天上午在首尔住所附近一个投票站投票之后,李明博说:我希望向保护我免受负面宣传的人们表达感谢。我们这次必须不出差错地接过政权。要做到这一点,所有人都需要参加投票。”

但韩国 3765 万登记选民中只有 2368 万左右参加投票,投票率创下韩国自 1987 年开始总统直选以来的新低。

韩国 1987 年举行的总统选举中,投票率为 89% 左右,此后一路下降,在 2002 年举行的总统选举中,投票率约为 71%。

选举之前,韩国中央选举委员会就预测投票率将会较低。美联社评论说,出现这一情况,一是选民对政治越来越不感兴趣,二是因为李明博的支持率数月以来一直以较大优势领先对手,让选举缺少悬念。

“747”誓言打动选民

李明博在选举当天正好 66 岁,一生经历颇为传奇。自幼家贫的他为了补贴家用,曾跑到驻军基地给士兵们卖寿司挣钱。后来,他进入高丽大学学习,面对高昂学费,他靠捡破烂完成学业。

李明博绰号“推土机”,拥有深厚企业背景。尽管出身贫寒,但他在韩国现代集团一路做到首席执行官(CEO),进入政界后又曾成功当选首尔市长,被韩国人奉为“薪水族神话”。

李明博在竞选活动中大打经济牌,推出名为“韩国 747 远景”的竞选纲领,即韩国经济以每年至少 7% 的速度增长;再花 10 年左右时间,韩国人均年收入达到 4 万美元,韩国成为世界第七大经济体。一名 63 岁选民说:“他(李明博)久经商场,担任市长期间成绩斐然,因此我相信他能重振经济。”

韩国目前经济年均增长率约为 4%,人均年收入约为 2 万美元。根据世界银行今年公布的 2005 年经济情况统计数据,韩国是世界第 11 大经济体。

除了“韩国 747 远景”,李明博的“经济牌”还包括把韩国领入“第二套房”时代和大运河等。

韩国目前面临房价、失业率双高和贫富

差距扩大等问题,因此经济成为选民最关心的问题。选前李明博被曝出与 BBK 股价操纵案”有牵连,但不少选民仍然表示,会把票投给能保证经济繁荣的候选人。

“准”总统奉行亲美远朝

在携夫人一起投票后,李明博 19 日上午对记者说:“这次我们必须改换政府,不能失败。为此,所有人都应当参加投票。”

在内外政策上,李明博声称对现政府奉行的对朝接触政策不以为然,主张与美国建立更紧密的关系。目前,美国在韩国驻扎有大约 2.8 万军队。

而在 2002 年,卢武铉在竞选时发誓不会向美国“下跪叩首”,要开展自主外交,继续推进前任总统金大中朝和解政策。

李明博的主要竞争对手是电视主持人出身的政治家、大统合民主新党总统候选人郑东泳。在首尔参加投票后,曾经担任韩国统一部部长的郑东泳大声疾呼:“让我们开辟和平之路,我相信人民,热爱他们。”

一名 66 岁的家庭主妇说,她投票给郑东泳,因为他年轻,富有活力。这位选民表示:“如果他当选总统,他能够将国家管理得非常好。”

股价操纵案阴霾再起

就在投票前几天,韩国国会表决决定,对李明博涉嫌“BBK 公司股价操纵案”进行独立的特别调查,预计调查将在明年 2 月 25 日新总统就任前结束。

韩国检察机关曾于 5 日宣布李明博与此案无关,但 16 日公布的一段录像显示,李明博承认在 2000 年创建了 BBK 投资咨询公司。李明博辩解称,他的话被断章取义,并否认上述指控。但他的对手呼吁他退出竞选。当年“BBK 公司股价操纵案”造成韩国投资者损失 600 亿韩元,震惊韩国。

分析人士认为,即使李明博赢得大选,也必须继续接受调查,从而成为韩国第一个接受刑事调查的当选总统。李明博已有言在先,如果查出问题,即使他当选总统,也将让出宝座。根据韩国法律,司法机关可以起诉当选总统,但如果总统宣誓就职后,就享有了除叛乱罪以外的所有刑事豁免权。

王辉(中国日报)
王丰丰(新华社)

竞选纲领

李明博的 5 大关键词

以下是李明博竞选纲领中 5 大关键词:

- 1、“韩国 747 远景”:韩国经济以每年至少 7% 的速度增长;再花 10 年左右时间,韩国人均年收入将达到 4 万美元,韩国将发展为世界第七大经济体。韩国目前经济年均增长率约为 4%,人均年收入约为 2 万美元。根据世界银行今年公布的 2005 年经济统计数据,韩国是世界第 11 大经济体。
- 2、大运河:韩国将挖通连接首尔和南部港口城市釜山的大运河。这条运河预计耗资 150 亿美元。但反对者说,运河将为韩国带来生态灾难。
- 3、第二套房:韩国将实现

115% 的住宅普及率,进入第二套房时代。此外,韩国政府将向每对平民新婚夫妇义务提供一套面积小于 83 平方米的住宅”。韩国每年有 25.6 万对新人登记结婚。

4、朝鲜:韩国将设立一笔 400 亿美元的国际发展基金,在朝鲜建设 5 个自由经济区,重建基础设施。韩国反对在朝鲜彻底终止核武器项目目前与朝鲜任何有关结束两国间战争状态的对话。韩国愿有条件地向朝鲜提供经济援助。

5、韩美同盟:韩国将加强韩美安全同盟,加深两国间传统友谊,支持美国在韩国驻军。 新华社

新闻人物

三大因素写就李明博传奇

在韩国,李明博是不少年轻人的奋斗榜样。他的传奇人生,至少两次被改编为热播电视剧;他记载自己成功经验的自传,创下了重印 107 次的纪录。“贫穷、母亲和肯定的力量”,李明博说,他的传奇是靠这三个因素写就的。

凄苦的年少时光

1941 年 12 月 19 日,李明博生于日本大阪,是家中的第五个孩子。

1945 年,日本战败,李明博一家被迫迁回朝鲜半岛,但运送家当的船只遇风浪沉入海底,一家人刹那间变得一无所有。于是,父亲只好到牧场打工,母亲则卖起了海鲜,刚懂事的李明博也迈着小脚丫,沿街叫卖糕点、水果、火柴和冰激凌……一家人就这么艰难地生活着。

李明博上初中时,他的二哥考进了汉城大学(现首尔大学)。由于无力同时供养两个学生,父母决定让李明博辍学。一位老师听说此事后,答应让李明博以抄写教案抵学费的方式来完成初中学业。后来,他以全班第一名的成绩,考入了浦项市东智商业高中夜校。高中毕业后,李明博随家人搬到了汉城(“首尔”)。在那里,他一边做苦力、扫大街,一边捧着从旧书店买来的参考书苦读,不久就顺利考上了高丽大学。为了凑足学费,他每天天不亮就起床,捡垃圾挣钱。

后来,由于不满军政府的统治,李明博带头参加游行,结果被抓去判了 3 年徒刑。6 个月后,他被放了出来。

现代集团的“打工皇帝”

1965 年,李明博终于在一家名为“现代工程公司”(现代集团前身)的小企业谋



李明博和夫人金润玉在投票

到一份差事。那时,他根本预料不到,这将成为他命运的转折点。加入公司不久,李明博就因工作勤奋和敢于提问题,得到了老板郑周永的赏识。

29 岁晋升为公司理事,36 岁一跃而成为社长,46 岁当上公司荣誉会长……李明博在现代集团的晋升速度如同坐火箭。

“虽然进入公司 12 年后就被提升为社长,但在这 12 年里,我没有公休日,每天早上 5 点就起床,一天工作 18 个小时以上,相当于别人的两倍。我等于用了 24 年才被提拔为社长,不能说是‘快速’。”李明博曾感慨道。

成就“清溪川神话”

1992 年,李明博突然决定弃商从政。2002 年他当选汉城市长。

就任市长后,李明博推出了一项“骇人听闻”的计划:拆桥还溪——将流经汉城市区的河流清溪川上的高架桥拆除,还其以本来面目。“我要将 5.84 公里的清溪川泉水归还给市民。”2005 年 10 月,李明博兑现了自己的承诺。半年后,他两只脚泡在清溪川水中的照片,登上了美国《时代周刊》。 综合



卢武铉和夫人在投票



郑东泳和夫人在投票



金大中和夫人在投票



李会昌和夫人在投票



李明博当选韩国新一任总统

腰椎间盘突出症新疗法

本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到 2007 年 12 月 31 日治疗费优惠 20%(周一休)。

本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。

南京医学会中西医结合门诊部 中央门长途汽车站斜对面(中央路 302 号), 电话:025-83409922、83408495、83439895,乘 1、33、35、28、8 路车到中央门南站下即到。

微创基因介入治疗 静脉曲张

无锡消防医院采用“微创基因介入疗法”治疗下肢静脉曲张、老烂腿,该疗法只需介入一次治疗即可,无需住院,不影响工作,无痛苦,随治随走。 电话:0510-85800341 地址:无锡市惠河路 44 号消防医院,火车站乘 2、10 路到锡惠公园站下

痛风 复方伸筋胶囊

复方伸筋胶囊由北京中医药大学研制,是我国目前从根本上治疗痛风的 OTC 类中成药(国药 Z20027145)。精选十几种植物药材,无副作用,服用后能够纠正嘌呤代谢紊乱,降低尿酸,清除痛风石;修复增强肾脏自主排酸功能。一般服用 2-4 个疗程,痛风就会从根本上得到彻底治疗。 免费咨询:4007799115 南京地区及全省各指定药房有售。 优惠:买 2 送 1、买 3 送 2 大盒虫草降酸茶

疝气 不手术 一次性治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院独家定点引进卫生部推广全新技术疝气“超定位介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液及术后复发疝(1-90 岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。 患者要求,会诊时间延至 12 月 31 日,期间治疗费优惠 30%。 电话:025-68676008 地址:虎踞南路 66-8 号,乘 13、21、28、75、82 路到水西门下往北 50 米。